
 

Проект  рішення  виконкому 

 

 

 

 

Від  18.12. 2019                           м. Бурштин                                                № 1169 

 

 

Про надання дозволу на реконструкцію  

нежитлової будівлі, магазину  

під встановлення тимчасової споруди 

по вул. Калуська, б/н, м. Бурштин 

підприємцю Савків С.В. 

 

 

          Розглянувши заяву від Савків С.В. про надання дозволу на реконструкцію 

нежитлової будівлі, магазину під встановлення тимчасової споруди, яка знаходиться па 

вул. Калуській, б/н, у м. Бурштині, на орендованій земельній ділянці кадастровий 

номер*******, надані матеріали, керуючись  ст.31 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», рішенням міської ради від 29.09.2017 № 11/36-17 

«Положенням про порядок розміщення тимчасових споруд для здійснення 

підприємницької діяльності в м. Бурштині та с. Вигівка», виконавчий комітет міської ради 

вирішив: 

 

1. Надати дозвіл підприємцю Савків Світлані Вікторівні на реконструкцію 

нежитлової будівлі, магазину(свідоцтво на право власності на нерухоме майно  від 

28.06.2004 Серія ********) під встановлення тимчасової споруди по вул. 

Калуській, б/н, м. Бурштин на орендованій земельній ділянці площею 0,0062 га 

(кадастровий номер *********).   

2. Зобов’язати Савків С. В. звернутись з додатковою заявою у сектор містобудування 

та архітектури для виготовлення паспорта прив’язки ТС, по вул. Калуська, б/н, м. 

Бурштин. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського 

голови В. Гулика. 

 

 

 

 

        Міський голова                                                                             Роксолана Джура 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Підготовила: 

 

Зав. сектору містобудування 

та архітектури                                                                            Т. Білоока                                                               

 

Начальник земельно-екологічного 

відділу                                                                                        В. Копаниця 

 

Перший заступник міського 

голови                                                                                          В. Гулик 

 

Юридичний відділ                                                                    ______________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення 

 

«Про надання дозволу на реконструкцію нежитлової будівлі, магазину 

під встановлення тимчасової споруди по вул. Калуська, б/н, м. Бурштин 

підприємцю Савків С.В.» 

 

1.Суб’єктом подання проекту рішення виконкому Бурштинської міської ради «Про 

надання дозволу на реконструкцію нежитлової будівлі, магазину під встановлення 

тимчасової споруди по вул. Калуська, б/н, м. Бурштин підприємцю Савків С.В» на 

засіданні виконкому міської ради є керуюча виконкому Видай Світлана Олександрівна.  

 

2.Розробником проекту рішення та відповідальною особою за супровід даного проекту 

рішення є завідувач сектору містобудування та архітектури Білоока Тетяна Іванівна. 

 

3.Доповідач до проект рішення на засіданні виконкому міської ради є завідувач сектору 

містобудування та архітектури Білоока Тетяна Іванівна. 

 

4.Проект рішення  було розроблено на підставі  заяви гр. Савків С.В. (зареєстрованій в 

Бурштинській міській раді від 12.12.2019 №С-880), керуючись  ст.30 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні».  

 

 

  

 

Зав. сектору  

містобудування та архітектури                                                    Т. Білоока 

 

 

 

 

 


